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Z atria Armádního muzea Žižkov se bude ve středu 7. května živě vysílat speciální díl
Operace Naděje – 80. Jde o projekt organizace Nadační fond pro Ukrajinu, přímý přenos
budou moderovat novináři Světlana Witowská a Jindřich Šídlo. Hosty vysílání budou i
historici Vojenského historického ústavu Praha. Živý stream začíná v deset hodin
dopoledne a skončí v sedm hodin večer. Sledovat jej budete moct hned na několika
místech, včetně sociálních sítí VHÚ Praha.

Většina vysílání se bude věnovat 80. výročí konce druhé světové války a vzpomínkám na válečné
roky, mluvit se bude ale i současnosti a také o situaci na Ukrajině. Prvním hostem vysílání bude
ministryně obrany Jana Černochová. Historici VHÚ Praha budou s moderátory hovořit například o
západním odboji, východní frontě, Emanuelu Moravcovi a dalších historických tématech. Tešit se
mlžete na Jiřího Plachého, Tomáše Jakla, Michala Cápa, Karla Straku, Prokopa Tomka, Jindřicha
Marka, Jiřího Rajlicha a na závěr i ředitele VHÚ Praha Aleše Knížka.

Prostor dostanou i zástupci dalších institucí – promluví například Martin Groman a Michal Stehlík,
autoři podcastu Přepište dějiny, nakladatel a spisovatel Jiří Padevět, se kterým bude Světlana
Witowská hovořit o největších hrdinech a kolaborantech války, nebo ředitel Náprstkova muzea
asijských, afrických a amerických kultur Zdeněk Šámal, díky kterému stojí u Berounky kaplička
věnovaná rozvědčíkovi Jaroslavu Fraňkovi, o které bude řeč. A mnozí další. Organizátoři do vysílání
zařadili i živé vstupy z Ukrajiny.

Vysílání začne v deset hodin dopoledne a potrvá až do sedmi hodin večer. Sledovat jej budete moct:

na webu VHÚ Praha https://www.vhu.cz
na Facebooku VHÚ Praha https://www.facebook.com/vhupraha

Na stránkách organizátora akce:

https://www.zbraneproukrajinu.cz/
https://www.facebook.com/darekproputina
https://x.com/DarPutinovi

Večer se pak na čestném dvoře Národního památníku na Vítkově s hrobem Neznámého vojína bude
konat koncert Vítězství uskuteční koncert Vítězství. Zahrají na něm Orchestr Filharmonie Hradec
Králové a Rozhlasový Big Band Gustava Broma se speciálním hostem Danem Bártou. Koncert začíná
v v 19 hodin a potrvá do cca 22 hodin. Na koncert nebude možné přinést si alkohol či zbraně.
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